

蔬菜王国一日游

公明路小学三(2)班 于佳歆

中午吃完饭,妈妈说要带我去蔬菜王国乐园玩,我开心极了。

到了蔬菜王国乐园,我们先玩了蔬菜大转盘。指针飞快地转动,我忐忑不安地想:要是我抽到不好的结果怎么办?转着转着,指针转到了“大奖”。这真是太出乎我的意料了!我不仅得到了一个蔬菜贴纸,还得到了白菜捏捏乐。

我先去玩蔬菜过山车。挑来挑

去,我挑中了一个胡萝卜车。车开动了,我的心怦怦地跳,紧紧闭着眼睛。马上就要下坡了,我心里算着时间,睁开了眼睛。呀,下坡也不是那么难吗!可没过多久,又下坡了,我紧紧抓住扶手,胡萝卜车来了个360度大旋转。虽然只坐了3分钟,可我现在还是心惊肉跳的。

我又来到大难关。第一题很简单,我答对了,还学到了一些科学常

识,掌声瞬间响了起来。第二题不太简单,但是我做对了。最后一道题很难。丁零零,清脆的倒计时铃声响起。10、9、8、7……时间像列车一样走得飞快。3、2……倒计时结束,我同时说出了这道题的答案。

回到家,我开心极了,今天过得真愉快。我暗暗发誓,以后要多学习关于蔬菜的知识。

(指导老师:张艳姣)



清明

雷锋小学教育集团四(9)班 张程皓

清明节

公明路小学二(1)班 孙凡斐

清明节是我国的传统节日,一般在农历4月4日到4月6日之间,是二十四节气之一。清明有“天清地明”的意思,这个时节空气清新,阳光明媚,百鸟啼鸣,柳绿桃红,树木开始繁茂生长,各种生命都活跃起来了。

清明节是节气,也是节日,是中国人扫墓祭祖的日子。

清明时节,雨水逐渐增多,雨滴也变大了。太阳光照在雨滴上,形成美丽的七色彩虹。

“桐花开,清明到。”桐花一开,春意阑珊,繁盛的春景即将逝去,因此古诗词中常借桐花凋落表达一种伤春的情绪。桐花开后,麦花、柳花也相继开放。

(指导老师:关文菲)



向日葵

翠林蓝湾小学二(6)班 柳辰晷



水墨菊花

雷锋小学教育集团一(5)班 王艺冰



桃花源记

新华区实验小学四(3)班 刘炳琳

我的植物朋友

雷锋小学教育集团三(2)班 赵静莹

我家有一棵桃树,开花时特别美,香气浓郁,我非常喜欢它。

它的树干是棕色的,还夹着点灰色。桃花开了,有的只是个花骨朵儿,有的只开了一两瓣花瓣,还有的全都开了,粉粉的可爱极了!它

的花瓣是淡粉色的,一朵花只有五瓣,远远望去就像一片粉色的海洋。我家桃树的果实是淡粉色的,看起来像小姑娘粉红的脸蛋。有的桃树是观赏桃树,桃花分外美丽。

看着这些美丽的桃花,我不禁

想起苏轼的诗句“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”,惠崇和尚那幅春江晚景图中的桃花想必也是如此吧。

这就是我最喜欢的植物——桃花!

我最喜欢的老师

翠林蓝湾小学二(2)班 何梓潼

我最喜欢的老师是王老师,她是我们二年级的语文老师。

王老师长得非常美丽,一头又长又柔顺的头发,一双又大又圆的眼睛,还有弯弯的眉毛。她每天很认真地给我们上课,讲得嗓子都哑了。

上次王老师教了我们一个字,波纹的纹。她说纹是一个形声字,左表意,右表音。纹左边的部分就像波纹的纹路一样,这让我印象很深,一下子就记住了这个字。

这就是我最喜欢的老师。小朋友们,你们最喜欢的老师是谁呢?



文明伴我行

新华区实验小学一(4)班 任蕊照

美丽的金鱼

公明路小学二(1)班 杜疆涛

周末,风和日丽,妈妈带着我和妹妹到外面游玩,感受四月的美好春光。

在路边,一个卖金鱼的小摊吸引了我们。看到可爱的金鱼,我和妹妹都走不动了。在我和妹妹的央求下,妈妈给我们一人买了一条。其中一条金鱼全身披着红色的衣服,另一条金鱼很特别,上半身红色,下半身白色,红白相间,煞是好看。我们还给两条鱼挑选了一个鱼

缸。鱼缸底部有很多五颜六色的小石子、一个蓝蓝的贝壳、一棵绿油油的水草,好玩的是缸口点缀着一圈彩灯,一按开关,它们就会一闪一闪发出炫目的灯光,漂亮极了!

回家的路上,两只金鱼在鱼缸里游来游去,和我们一样开心。回到家后,我仔细观察,看到它们的嘴巴总是一张一合的,我想它们一定是饿了,于是就往鱼缸里扔了一点鱼食。两条金鱼看到鱼食后,你争

我抢,嘴巴张得圆圆的,扑上去吃了个精光。

吃饱后的小鱼特别有趣。它们一会儿在水草间游来游去,像是在捉迷藏;一会儿静静地躺在鱼缸里,好像在打量着外面新奇的世界;一会儿摆动着它们的尾巴,像是在比美……

美丽的金鱼给我带来了快乐,我喜欢它们,希望它们一直陪伴着我。

(指导老师:关文菲)

小橙皮大力量

公明路小学三(4)班 郭心怡

人人都有一个科学梦,做科学小实验就更不在话下了。今天我就要用一点不起眼的橙皮和火做一个小实验。

首先,找出实验准备的材料:橙子皮、蜡烛、打火机。我用打火机点燃蜡烛,然后把橙子皮里的水挤向火。这时,你可能会想:橙子皮里的水一定会变成汽吧!结果,水没有变成汽,而是在触到火的一瞬间变成了美丽的火花。

难道这橙皮有魔力,能把火变大?原来,橙皮里有一种油,与火接触时发生了剧烈的化学反应。我想:小小的橙皮居然包含了如此巨大的能量,看来,再不起眼的东西都有自己的用处!

(指导老师:贾向月)

精彩的运动会

福佑路小学二(4)班 李明月

星期五,天气晴朗,学校要举行春季运动会。我们怀着激动的心情,穿着整齐的校服,迈着有力的步伐来到操场上。

全体师生首先进行了会操表演,同学们的脸上都充满活力。这次运动会的比赛项目有夹球接力、掷沙包、30米接力跑等。下午,我们终于等来了30米接力跑。比赛哨声一响,我们班的选手拼命向前奔跑,其他班的选手紧追不舍,同学们在旁边喊着:加油,加油!最终,我们班取得了优异的成绩,我们感到非常自豪!

这次运动会不仅锻炼了我们的身体,还锻炼了我们的意志。

(指导老师:马静怡)

